

# HET-O Mikral silikát (20kg)

» HET výrobky na objednávku - interiérové barvy



Kód produktu

004-5177

Mikral Silikát  
Fasádní silikátová barva na minerální podklady.

Tradiční silikátová barva pro přirozený vzhled a vysokou paropropustnost fasád nových i historických objektů.

Dostupnost na prodejně v Berouně::

na objednávku

# HET-O Mikral silikát (20kg)

» HET výrobky na objednávku - interiérové barvy

## Popis

Použití: nátěrový systém tvoří základní nátěr PRIMER SILIKÁT a jemná disperzní silikátová nátěrová hmota MIKRAL SILIKÁT jejímž hlavním pojivem je draselné vodní sklo. Díky svým vlastnostem dává natřeným plochám klasický vzhled a zachovává tak autentičnost objektů a přirozené stárnutí. Proto se používá zejména pro obnovu fasádních povrchů historických a památkově chráněných objektů. Nátěrovou hmotu lze použít i v interiéru. Používá se k nátěrům čistě minerálních podkladů, jako jsou vyzrálé vápenné, vápenocementové a cementové omítky, štuky, staré očištěné minerální nátěry, cihly, pískovec, stavební kámen, případně k dekoracím nátěrům svislých betonových konstrukcí apod. Nátěr vytváří matný, vysoce paropropustný, plně omyvatelný povrch, velmi odolný vůči povětrnosti, kyselým dešťům a průmyslovým exhalacím. Nátěrový film nesmí být ve stálém kontaktu s vodou a vztlínající vlhkostí.

Odstíny: nestandardní bílý, tónování do pastelových a středních odstínů je možno provádět pomocí tónovacích strojů (pouze anorganickými pigmenty) kolorovacím systémem HET MULTIMIX ze vzorníku IMPULS NATUR (s výjimkou odstínů N-136, N-173, N-176, N-178 a N-185, a to ve všech sytostech - 0 až 5). Další odstíny (např. ze vzorkovnice HET FACADE ECONOMIC) jsou možné po dohodě s výrobcem.

Specifické chování silikátových NH při tónování: u silikátových barev dochází k ovlivnění barevného odstínu v závislosti na teplotě a vlhkosti vzduchu, savosti, vlhkosti a alkalitě podkladu. Za chladného a vlhkého počasí vznikne z téže barvy bledší a kalnější odstín než za suchého a teplého počasí. Ke stejnému jevu dochází i při náhlé změně povětrnostních podmínek v průběhu práce. Ke změně odstínu dochází rovněž ředěním, kombinací různých způsobů nanášení na jedné ploše a při aplikaci barvy bez sjednocení savosti základním nátěrem PRIMER SILIKÁT. Stejný barevný tón daného odstínu může být garantován jen v rámci jedné výrobní šarže! Doporučuje se smíchání potřebného množství barvy pro výmalbu ucelené plochy.

Ředidlo: PRIMER SILIKÁT. K ředění výrobku nepoužívat vodu! Voda se používá pouze z hlediska hygieny práce, k omytí pracovního nářadí apod.

Doporučené ředění: 0 - 0,10 l Primeru silikátu/1 kg barvy 0 - 0,14 l Primeru silikátu/1 l barvy

Nanášení: doporučená aplikace štětkou, malé plochy štětcem. Je možná aplikace i malířskými válečky, ale je nutné počítat s odstřikem barvy od válečku.

Vydatnost: cca 4,5 m<sup>2</sup> z 1 kg barvy v jedné vrstvě. Vydatnost se může v závislosti na savosti a struktuře podkladu a tloušťce nanesené vrstvy lišit. Přesnou spotřebu pro konkrétní podklad je třeba stanovit na zkušební ploše.